

31 грудня 2013 року

Погашення боргів — спільна робота пенсійного фонду та Державної виконавчої служби



На виконання наказу головного управління Пенсійного фонду України від 09 вересня 2013 року № 75 «Про забезпечення своєчасного надходження коштів» та з метою оперативного вирішення проблемних питань, що виникають під час здійснення виконавчого провадження, управлінням Пенсійного фонду України в м. Олександрії та Олександрійському районі спільно із відділом Державної виконавчої служби Олександрійського міськрайонного управління юстиції було розроблено та

затверджено заходи щодо збільшення обсягів надходження коштів від погашення заборгованості за виконавчими документами управління.

При цьому, на першому місці серед розроблених заходів завжди було і залишається забезпечення з боку спеціалістів управління постійного контролю за процедурою виконавчого провадження, облік виконавчих документів та виявлення додаткової інформації щодо боржників.

Особливу роль при цьому відіграє швидкість та оперативність вирішення проблемних питань, що виникають під час здійснення виконавчого провадження. З цією метою спеціалістами юридичного відділу управління постійно проводяться робочі зустрічі із державними виконавцями.

Так, 27 грудня 2013 року головним спеціалістом-юрисконсультком юридичного відділу управління Анною Пономарьовою спільно із старшим державним виконавцем відділу ДВС Віталієм Кошеленко проведено робочу зустріч, на якій, зокрема, вирішувалися питання проведення інвентаризації заборгованості за виконавчими документами управління в розрізі боржників – юридичних та фізичних осіб. Крім того, здійснено перевірку та узгодження суми надходжень від заходів, проведених державними виконавцями за підсумками 2013 року.

Довідково: станом на 01.12.2013 в органах ДВС знаходиться 407 виконавчих документів управління на суму 30 815,5 тис. грн., за січень – листопад поточного року надійшло 1026,35 тис.грн. З метою контролю за станом примусового стягнення за документами, виданими на користь Пенсійного фонду України, з початку року проведено 308 перевірок стану виконавчого провадження, про що складено відповідні акти. За результатами ознайомлення з виконавчими провадженнями направлено на відділ ДВС 12 оглядових листів, в яких вказано на виявлені порушення та визначено перелік зауважень. На дії (бездіяльність) державних виконавців подано 17 скарг.

Також у ході зустрічі в оперативному порядку узгоджено графік спільних заходів на січень 2014 року.